KOMENDANT WOJEWODZKI POLICII
W POZNANIU

ZZP 2380-96/2018

Poznan, dnia 15.10.2018 roku

Wykonawcy ubiegajgcy sie o udzielenie

zamowienia publicznego

Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ nr 2

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawe pojazdu ciezarowego

Informuje!, ze do Zamawiajacego wptynely zapytania dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajacy przytacza

ponizej tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy zamawiajacy dopusci minimalng moc silnika 172 kW?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza silnik o mocy 172 kW.

Pytanie nr 2

Czy tzw. kabina sypialna z dwoma fotelami i lezanka na poziomie komory silnikowej pomigedzy fotelami a tylng
écianq kabiny spetnia okreslenie uzyte w specyfikacji: ,Kabina dzienna dwuosobowa z przestrzenig do

odpoczynku jednej osoby, pomiedzy fotelami a tylng Sciang kabiny”

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy rozstaw osi 5000 mm spetnia wymagania zamawiajgcego?

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Wyk. w poj. egz.
Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego.
Opr. Jolanta Gatka — Tejszerska, tel. 061/ 84 127 52

! Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.)
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